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ClokeHne 1 BbIYHTAHIIE
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PAacCKpBITh CKOOKII
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H[)IIBEC TH I10JO0OHBIe cJaraemMble
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3aMmICcaTh MHOTOWIeH B CTAHJIAPTHOM
B/ 110 YOBIBAHHIO CTereHeil




Ecnu neped ckobkamu cmoum 3HakK «+»,
mo rpu packpbimuu cKob60K 3HakKu
c/1a2aemMbix 8 CKObKax coxpaHsIromcHi.

Ecnu neped ckobkamu cmoum 3HakK «—»,
mo rpu packpbimuu cKob60K 3HaKu
c/1a2aeMbiX 8 CKOb6Kax 3aMeHsIromcsi

Ha npPomueoroJIOXHbIe.



611)362)/+)/-3c-)/:xzerxy2
6)2a-a2-3b+a-8026a3b+8ac
e)8x.3y.(—5y)—7x2-(—4y):—120xy2+28x2y



PACKPOUTE CKOBKU U NMPUBEONTE
rNoL4OBHbIE CJ/TATAEMBIE

1. 3a®+7a-5)-(3a> +1)=
2. (5a+3) (2a2+a+7)
3. x° 3xy+y2—(x2—y2):
4.
.

(x+6y)+(3-6y)=
(@—b+c)+(a—c)-(a-b—c)=



1.
2.

3.
4,

5

(B3a* +7a-5)-(3a* +1)=34"+Ta-5-3g4 ~1=Ta-6
(5a+3)+(—2a2+a+7):5a+3—2a2+a+7=—2a2+6a+10
x2—3xy+y2—(x2—y2)=x2—3xy+y2—x2+y2:2y2—3xy

(x+6y)+(3-6y)=
(a-b+c)+la—c)-(a-b-c)=



PELINTE CAMOCTOATEJIBHO

* [Ipusedume MHO204r1IeH K
cmaHoapmHomy euaoy:

a)b-ab+a’b;

6)2m° +5m°® —8m° —11m°;
8)3c-8b-c” —c-2a;

2)12xy —5xy —2yx;
0)—3,1y° +2.1y> — y7;

e) 5x-8y(— 7x2)+ (— 6x)-3y>.



PELINTE CAMOCTOATEJIBHO

6)2m" +5m° —8m" ~11m° = -12397"
6)3c-8b-c’ —c-2a:24bcg—2ca
2)12xy —5xy —2yx =5xy
)

2

0)-31y" +2,1y° -y = 2y

o) 5x-8y(- 72+ (- 6x)- 397 = 280 ' y-18x y/



PELINTE CAMOCTOATEJIBHO

1. (7x2—5x+3)—(7x2—5)=
2. (3x+1)+(-3x? —3x+1)
3. (a+3b)+(3a—-3b)=
4
d.

a’—5ab-b* - (az+b2):
x+y-2)-(x=y)+(x-y+2)
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PELINTE CAMOCTOATEJIBHO

. (7x2—5x+3)—(7x2—5):7x2—5x+3—7x2+5:—5x+6

. (3x+1)+(—3x2—3x+1):

. (a+3b)+(Ba-3b)=

. a2—Sab—bz—(az+b2):a2—5ab—b2—a2—b2:—5ab—2b2
Cxty-z2)-(x—y)+(x—y+2)=
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PackpoiiTe CKOOKM:

a)(5x+2)7=35x+14
6)8(x —3) =8x—24
8)12(10-3b)=120-36b

YIPOCTUTE BBIPAKEHUS:

a)a’-a' =a"

6)a’ -a* =a”

m+1 m—6 __ _2m-5
A

8)a



YT100bI YMHOKUTH OJJHOUYJICH HA MHOTOYJICH, HY’KHO
YMHOKHUTH 3TOT OTHOYWIECH HA KAKIbIA YJICH
MHOI'0YJICHA U MOJIyYeHHbIC POU3BEACHUSA CJI0KUTh.

9113(7112 —3n—|—4): on’-Tn* -9’ 3n+9n° 4=
w
=63n" —27n"* +36n°

3
IIpumep 1: YMHOXHUTH OQHOYJICH — 3a° wnawmuorowren 4a” —a+1.

—3612(4613 —Cl-l-l): ~3a’-4a’ -3a’ -(—a)—3a2 1=

~——/

= —12a’ +3a° —3a*



Buvinonnume VMHONCCHUE.

1)2ac(x2 —7x — 3)
2)(3513 —a’+ aX— 5a3)

3)—0,5x%(— 2x* —3x + 4)




Buvinonnume VMHONCCHUE.

D2x(x*=7x-3) =2x* —14x? —6x
2)(3513 —a’ +aX— 5a3)

3)—0,5x%(— 2x* —3x + 4)




Buvinonnume VMHONCCHUE.

D2x(x*=7x-3) =2x* —14x? —6x
2)(3513 —a’ +aX— 5a3) =—-15a° +5a° —5a*

3)—0,5x%(— 2x* —3x + 4)




Buvinonnume VMHONCCHUE.

D2x(x*=7x-3) =2x* —14x? —6x
2)(3513 —a’ +aX— 5a3) =—-15a° +5a° —5a*

3)-0,5x" (— 2x° =3x+ 4) =x* +15x° —2x°




TpeHupyemMcsi oomMma

Ne 255, 256

Pabombi He omnpaessnisiem!



